



让更多孩子能够站在梦想的舞台

2020宁波少儿春晚“鼠我最精彩”海选第三场举行



本报讯(记者 陈晓旻 摄影记者 周建平)和去年一样,今年的宁波少儿春晚的海选现场依然是越到后面越精彩。12月29日,2020宁波少儿春晚“鼠我最精彩”海选第三场在宁波市城市展览馆举行。比赛现场的氛围和窗外晴朗的冬日暖阳一样温暖如春。

当天,有近60个节目参加了最后一天的海选。迄今为止,共有150多个节目参与海选,有个别的优秀团队节目经过评委组认同,直接晋级复赛。届时将会有哪些节目进入复赛呢?值得我们期待明年1月1日更加精彩的复赛现场。

相声是中国的传统说唱艺术,属于中国曲艺韵诵类曲种。主要采用“口头方式”表演,是扎根于民间、源于生活、又深受群众欢迎的曲艺表演艺术形式。当天的海选现场几个群体相声也很出彩。快板《我卖我》、语言类《新年恶搞》等生动诙谐,让人忍俊不禁。

灵秀的蒋雨骅带来了空灵的歌《最好的未来》,这是由宁波市特殊教育中心学校的老师推荐的节目。虽然学习唱歌才半年多,但是她的歌声有着天籁般的感觉。

“我喜欢唱歌,因为唱歌让我快乐。”蒋雨骅告诉记者,她说话的声音也很好听,笑容自信,也许这就是艺术的魅力,让人自信而快乐。当场,评委组给蒋雨骅带来领唱晚会的主题歌《歌声与微笑》的机会。

镇海艺术实验小学带来的大提琴合奏《季节的回转》,音色浑厚,优雅而深情。沐浴着暖暖的午后冬阳,十几个三年级的女生穿着漂亮的礼服裙演奏,仿佛是在音乐会的现场。莫扎特的父亲在他的提琴手册中曾提到,“这种琴在傍晚宁静时分演奏会



作画、剪纸、刺绣…… 宁海城中小学 “十里红妆”迎新年

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 陈云松 林华焯)国画、剪纸、刺绣、扎染、团扇制作、书法……日前,在宁海县城中小学举行的“十里红妆”迎新年活动中,该校各年级段选拔的300多名学生代表,以“十里红妆”为主题集体展示传统女红技艺,成为校园迎新一道亮丽的风景线。

在活动现场,孩子们穿着传统服饰打扮喜庆地在现场作画、剪纸、刺绣,“大家闺秀”们一针一线,低头摆弄间花朵已跃然布上,剪纸姑娘们用她们灵动的小手,拿着剪刀,咔嚓几下,便剪出了“喜”字。学生们还用古筝、陶笛、古琴等传统乐器演奏传统曲目,悠扬悦耳,为现场增添了浓郁的古典气息。

“十里红妆”项目是城中小学的特色艺术课程。自2016年开始推广,已坚持了三年多,内容涵盖刺绣、扎染、盘扣等传统技艺和文化,共吸引了各年级段近300名学生参加,占全校学生总数的四分之一。

“此次活动,是当地国家级非遗十里红妆文化元素与学校教育结合的一次成果展示,不仅让学生与传统文化亲密接触,更为全体师生搭建了展示各项才艺的舞台,提升了学校的特色品位。”宁海县城中小学校长王海虹说。



海选现场,参赛选手在展示才艺。

更加优美”。而这些孩子带给我们的这份音乐的氛围已经足够打动人。

据悉,镇海区艺术实验小学是一所以艺术为特色的小学,有管乐团、弦乐团、合唱团、舞蹈团。带队的胡老师告诉记者:“我们还有更好的节目,不过因为高年级的孩子们要考试,所以就选择了低年级的孩子参赛。”

不管是舞蹈、唱歌、朗诵、乐队、器乐类……台下老师和父母们的殷殷目光和掌声,也让我们看到任何一个孩子成长的背后,是所有人的共同努力,为了孩子们更好的未来,也成为我们坚持公益的力量。

2020宁波少儿春晚是第六届宁波市市民文化艺术节的系列活动之一。宁波市市民文化艺术节由中共宁波市委宣传部、宁波市文化广电旅游局、宁波市文联、宁波日报报业集团、宁波广电集团等联合主办,本届艺术节的口号是“与时代同行,向祖国致敬。”本次少儿春晚由宁波日报报业集团主办,宁波都市报系(宁波晚报 甬上APP 现代金报·宁波教育)承办,宁波为了爱文化传播有限公司执行承办,宁波佩奇文化传媒有限公司协办。

科技体验 圆一次航天梦



本报讯(记者 张培坚 通讯员 张英)12月29日,海曙区青少年科技活动中心2020元旦科技体验活动热闹举行,吸引了来自范桂馥小学、爱菊艺校、雅戈尔小学、集士港中心小学等10余所学校的小学生以及网络报名的学生共2500余名青少年前来参加。

日前顺利发射升空的长征五号遥三运载火箭——“胖五”刷爆网络,航空航天自然是最吸引人不过的话题。在海曙区青少年科技活动中心,首次亮相的载人航天模拟发射系统成为最受孩子们欢迎的体验项目。据了解,这套用于青少年航天科普教学的模拟载人航天火箭发射系统是由退休航天专家设计的,全国仅有两套,除了在宁波的这一套外,另外一套在北京。系统可以全景真实模拟载人航天火箭发射流程,让孩子在全程协作中了解航天知识,以此萌发对航空航天事业的热爱。

公望观邸交房公告

尊敬的公望观邸业主:
我司公望观邸项目,已具备交房条件,兹定于2019年12月31日起正式交付。请各位业主按已发出的交房通知书上安排的时间及要求,携带相关资料及费用至公望观邸商辅办理!

特此公告!
咨询电话:17815979125
余姚碧盛房地产有限公司
2019年12月30日

现代金报·金生活188俱乐部
工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)
咨询热线 0574-87633136 87633139